



# FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 21 - 27 decembrie 2014

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

[www.parohiasfantulgheorghe.ro](http://www.parohiasfantulgheorghe.ro)

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

De Sfintele Sărbători ale Nașterii Domnului Isus Cristos  
vă dorim bucurie, sănătate și un

**Crăciun Binecuvântat!**

## PROGRAM

**miercuri, 24 decembrie 2014**

ora 17.00 Dupăcinarul cel Mare cu Litie;

ora 17.45 Serbare de Crăciun.

**joi, 25 decembrie 2014**

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Nașterea Domnului Isus Cristos;

ora 17.00 Sfânta Vecernie.

**vineri, 26 decembrie 2014**

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Soborul Preasfintei Născătoare

**sâmbătă, 27 decembrie 2014**

ora 11.00 Sfânta Liturghie - Sfântul Martir Ștefan

\*\*\*\*\*

Acum, când iarna miroase a Crăciun, când fuiorul colindelor se  
împletește cu clinchetul clopoșeilor din brazii ce vestesc Ajun de  
sărbători faceți-vă cadouri unii altora dar să nu-i uitați pe cei săraci.

Măcar de Crăciun să fiți mai buni!

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Horia Dragomirescu, Alexandru Anca și Dragoș Mihai Dobocan** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

## Ce ai primit de Crăciun

(...) *Darul timpului.*

“Cel mai mare dar pe care l-am primit”, spunea un tânăr avocat, “a fost un dar primit la Crăciun, când tatăl mi-a dat o cutiuță. Înăuntru era un bilețel pe care scria: ‘Fiule, în acest an îți voi da 365 de ore, câte o oră pe zi, după cină. Este a ta. Vom vorbi despre ce vrei tu să vorbim, vom merge acolo unde vrei tu să mergem, ne vom juca ce vrei tu să ne jucăm. Va fi timpul tău.’ Tatăl meu nu numai că s-a ținut de promisiunea celui dar, ci în fiecare an l-a reînnoit, și este cel mai mare dar din viața mea. Ceea ce sunt eu acum este rezultatul acestui timp.”

Darul timpului nu este doar ieftin ca buget, dar este și personal. Discutând despre ce să îi dea de Crăciun tatălui ei bolnav și singur, o femeie și-a spus: “Am să îi dau tatăicului meu mai mult timp!” Ce dar minunat și rar! Îi iubim pe părinții noștri dar avem, sau credem că avem, puțin timp pentru ei. Când cineva este bătrân și mai are doar timp, cel mai prețios dar pe care îl poate primi de la cei dragi este timp de petrecut cu el. Cel mai personal, mai apreciat și mai unic dar pe care îl putem face este darul timpului. Timpul nostru. Din cele douăzeci și patru de ore care formează o zi.

*Darul prieteniei.*

Pe lângă darul timpului, un alt mare dar pe care putem cu toții să îl dăm este prietenia. O fetiță spunea odată: “Nu am nici un dar. Nu știu să cânt. Nu știu să pictez. Nu știu să scriu poezii. Pur și simplu nu am nici un dar!” “Ba ai – și strălucește pe fața ta”, i-a spus mama ei. “Ai unul dintre cele mai minunate daruri – darul prieteniei. Te pricepi cum să fii prietenă cu oamenii.”

În loc să ne întrebăm “câți prieteni am?” de Crăciun să ne gândim mai bine “la câți oameni le pot fi eu prieten?” Oamenii au nevoie de oameni. Eu știu personal câtă nevoie am de oameni. Să îi găsim atunci pe cei care au nevoie de mine, de prietenia mea, de iubirea mea. Să îmi exprim această prietenie printr-un telefon sau printr-o felicitare, sau să îi vizitez. Trebuie să le fac cunoscut faptul că îmi pasă de ei. (...)

*Darul laudei.*

Un alt mare dar de Crăciun dar și pentru oricare zi din an este darul laudei. Consilierii matrimoniali spun că o cauză foarte importantă a divorțului este deteriorarea de către unul din soți a respectului de sine al partenerului. De-a lungul căsniciei cei doi trec prin numeroase momente dificile, dar trec mai ușor dacă se respectă unul pe altul, dacă se simt respectați. Cu toții avem nevoie să fim stimați, lăudați. Dacă nu primim cuvinte de sprijin, viața devine insuportabilă. Când suntem lăudați, bateriile parcă ni se încarcă. Dorința de a fi lăudați și apreciați este probabil una dintre cele mai profunde nevoi ale noastre. Puține daruri sunt mai mari decât lauda.